
令和４年度 第 6回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録  

開催日時・場所 

令和４年 12月 15日（木）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上代表、浅見委員、鈴木委員、小池委員、山下委員、立石委員、田辺委員 

本間校長、千葉副校長、小田主幹教諭 （教育委員会 明石）  

（司会：副校長 記録：山下） 

配布資料 

A. 令和 4年度学校評価アンケート集計結果 

B. 第 7回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 C. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   あと少しで今年も終わりになります。お忙しい中ご出席ありがとうございます。先日は展覧会を拝見

しました。いろいろな材料を使いながら……LED なども使って蛍を表現するなど様々な表現があり先生

のご指導や子供たちの力に驚きました。ファッションショーなどもおもしろく感心しながら見せて頂き

ました。コロナ禍において、先生方がいろいろ考えつつ子供たちに体験を積み重ねさせようとしている

姿に感動しました。地域も協力できればと考えております。どうぞご相談ください。よろしくお願いい

たします。 

 

2） 校長挨拶 

今年も一年有難うございました。 

・今年度は開校 90 周年、開園 60 周年の記念の年だったのでコロナ禍の中でもなんとか落四らしさが出

せればいいなと思いながら準備を進めてきた。多くに皆様にご出席いただけた。ありがとうございまし

た。 

（動画、画像紹介） 

・展覧会、「エプロンファッションショー」（6年生） 

・銀座での養蜂プロジェクト BEE STUDYから講師をお呼びする授業（3年生）があり、それにかかわって

いるゲラン仏のジュリアン社長がゲストティーチャーとして来てくださった 

・外国語教育の授業（5 年生）、ALT の先生にフィリピンの小学校を紹介していただきお互いの学校生活

を英語で紹介しあう（Teams使用） 

 

 

3) 「学校評価結果報告」について 

集計結果をもとに、昨年対比でポイントが上昇したもの、減少したものを中心に解説 

現場にフィードバックし次年度につなげてゆく 

自由記述に挙げられた各項目についても現状の説明や解説を行った 

 

４）情報交換 

 ・区議会文教委員会の議員さんたちが本校及び落中の授業（タブレット端末の利用状況等）の視察に来校

された（1月にも区長も来校視察したいとのこと） 



 ・養蜂、東京富士大の屋上でも「鉄腕ダッシュ」の事業でやっている 

 ・様々なゲストティーチャーを呼んで、子供たちに様々な経験をさせて下さっていることが本当に素晴ら

しいことだと思う。先生方のご尽力に頭が下がる 

 ・展覧会も素晴らしかった。ファッションショーもほかにはなかなかない取り組みではないか。ぜひ継続

してほしい 

 ・１階主事室脇の水槽のサケの稚魚の飼育について→新潟から卵を持ってきているので、成長したらまた

新潟で放流を行う予定。座学だけでなく実際に飼育できる体験はとても良い 

 ・展覧会、子供たちによるガイドツアーを体験させて頂いた。６年生がとても上手に対話型ガイドをして

くれておもしろく見学できた。今まで何回も展覧会を見せて頂いているが、昔から使われているものと新し

い材料とを上手に組み合わせて表現されているなあと感じた。 

 ・タブレットの活用などについて、自宅ではそれほど使われていないのでさらに活用できないか。 

タイピング練習などはどうだろうか。将来的にみて実用的だと思う。 

 ・初等教育は体験を積み重ねていくことが大事だと考えている。将来のための種を蒔くことになる。 

 ・都教委から「コロナ対策 POINT」というリーフレットが発行されている。教育活動の現場において感染

症対策の選択肢が増えたものと考えられる。だんだん通常の生活に戻っていくために考えていく。 

 

 

５）事務連絡 

 

＊次回 第 7回 落四小地域協働学校運営協議会は  

1月 19日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


